
Αγαπητοί συνάδελφοι ασφαλισμένοι 

 

Στα πλαίσια της ανανέωσης του ομαδικού ασφαλιστηρίου μας, είμαστε στην ευχάριστη 
θέση να σας ενημερώσουμε και για την έναρξη συνεργασίας μας   με την Ιατρική Εταιρεία 
Alfa Life, δημιουργώντας ένα νέο πλαίσιο ιατρικής φροντίδας που προσφέρει στα μέλη μας 
άμεση πρόσβαση σε εξειδικευμένες ιατρικές υπηρεσίες, διαγνωστικές εξετάσεις, 
αιματολογικούς ελέγχους και συνταγογράφηση, χωρίς καθυστερήσεις.  

Καθώς επίσης και ένα πλαίσιο συντονισμού των νοσηλειών μας για καλύτερη και πιο άμεση 
εξυπηρέτηση. 

Έχοντας λάβει υπόψη μας τα προβλήματα που οι ίδιοι επισημάνατε κατά το 1ο έτος 
λειτουργίας του προγράμματος κρίναμε αναγκαίο την αναβάθμιση των υπηρεσιών μας και 
πιο συγκεκριμένα: 

 ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ 

Η συνεργασία με το πολυιατρείο Alfa Life μας προσφέρει την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση 
του ΕΟΠΠΥ σε συνδυασμό με το ομαδικό ασφαλιστήριο μας, προσφέροντας μας μέσα από 
το Συντονιστικό της κέντρο πρόσβαση σε όλες τις ειδικότητες ιατρών καθώς και 
διαγνωστικών εξετάσεων δίνοντας άμεση πρόσβαση και σε εξετάσεις παρακάμπτοντας την 
αναμονή στα διαγνωστικά κέντρα. 

 Ιατρικές Επισκέψεις, Αιματολογικές Εξετάσεις, Διαγνωστικές Εξετάσεις, 
Συνταγογράφηση 

 Για ραντεβού με ιατρούς όλων των ειδικοτήτων(οφθαλμίατρο ,οδοντίατρο), 
αιματολογικές εξετάσεις, διαγνωστικές εξετάσεις ή συνταγογράφηση, επικοινωνείτε με 
το Συντονιστικό Κέντρο: 

 210 5201800 

 grammateia@alfalife.com.gr 

 

 

 

 



 

 ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ 

 

Στην συνεργασία μας με το πολυιατρείο της Alfa Life εξασφαλίσαμε Συντονιστικό κέντρο 
νοσηλειών στο οποίο τα μέλη μας θα απευθύνονται για τις προγραμματισμένες νοσηλείες 
τους σε Συμβεβλημένα κα μη Συμβεβλημένα νοσηλευτικά ιδρύματα. 

Λαμβάνοντας υπόψη μας τα προβλήματα επικοινωνίας των ασφαλισμένων μελών μας την 
στιγμή της ανάγκης νοσηλείας ορίζουμε ως διαδικασία την επικοινωνία με το τμήμα 
νοσηλειών της Alfa Life ώστε για κάθε έκτακτο ή προγραμματισμένο περιστατικό που 
χρήζει νοσηλείας να υπάρχει επικοινωνία και άμεση ανταπόκριση. 

Μέσα από αυτήν την συνεργασία επιτυγχάνουμε προνόμια για τους ασφαλισμένους μας στα 
έξοδα νοσηλείας τους, αξιοποιώντας τις ειδικές συμφωνίες που έχει ήδη το πολυιατρείο της 
Alfa Life το οποίο εξυπηρετεί πάνω από 10.000 μέλη με ατομικά και ομαδικά συμβόλαια. 

 

 Προγραμματισμένες Νοσηλείες 
Για τον καλύτερο συντονισμό, παρακαλούμε επικοινωνήστε τουλάχιστον 48 ώρες πριν με 
το Τμήμα Νοσηλειών: 

 210 5201800 

 nosileies@alfalife.com.gr 

Επισυνάπτεται πλήρης παρουσίαση των υπηρεσιών του πολυιατρείου προς τα μέλη 
μας. 


